

ХОККЕЙ

Не так страшен СКА...

16 марта в Санкт-Петербурге состоялся первый матч серии.

Первая шайба была заброшена в ворота «железнодорожника» Алексея Мурыгина уже на первой минуте игры. Автором гола стал нападающий армейцев Вадим Шипачев. К сожалению, преимущество СКА этим не ограничилось, и по ходу матча армейцы забросили еще 3 шайбы. Игрокам «Локомотива» поразить ворота Микко Коскинена так и не удалось.

Игра закончилась поражением гостей со счетом 4:0. Такой результат мало кого удивил — далеко не секрет, что команда Олега Знарка является фаворитом КХЛ.

— По сегодняшней игре нечего сказать, — прокомментировал первую игру в серии со СКА главный тренер «Локомотива» Дмитрий Квартальнов.

Уже по традиции борьба между командами активно обсуждалась болельщиками из Ярославля в социальных сетях. Их аудитория разделилась на два лагеря. Одна ее часть считала, что судьи были весьма расположены к СКА в ключевые моменты встречи. Другая же полагала, что игрокам «Локомотива» не хватило класса в атаке

Сейчас ярославский «Локомотив» продолжает участие в полуфинале Западной конференции КХЛ. Соперник – санкт-петербургский СКА, на 2/3 состоящий из игроков олимпийской сборной страны.



Игра идет, а шайба в ворота – нет.

и духа в силовой борьбе. Подтвердить или опровергнуть эти предположения должна была вторая игра серии.

Состоялась она уже на следующий день, 17 марта. Первая шайба, открывшая счет в игре, стала точной копией той, которая была забита в первой встрече: Шипачев бросал с той же точки и после такого же паса, что и накануне. Однако затем игра пошла по совершенно иному сценарию. Сначала ярославец Артур Каюмов здорово сыграл в большинстве на добивании и сравнял счет. Затем Илья Любушкину удалось мощный шелчок из круга вбрасывания, заставивший Микко Коскинена капитулировать во второй раз.

В третьем периоде забитых шайб трибуны так и не увидели. Отличная оборона полевых игроков, которые все двадцать минут отыграли без единого удаления, и профессионализм стража ворот нашей команды Александра Судницина не позволили игрокам СКА изменить счет.

В понедельник серия переехала в Ярославль. По результатам третьей игры армейцы вновь вышли вперед благодаря двум безответным шайбам Ильи Ковальчука. Итог четвертой игры, которая состоялась вечером во вторник, стал известен уже после подписания номера в печать.

Яна САФРОНОВА
Фото с сайта ska.ru

ФУТБОЛ

Отдали дань традициям



Борьба была жаркой.

Заряженный на контратаки «Волгарь» здорово защищался, а вратарь астраханской команды Дмитрий Арапов уже в начале игры сделал два очень уверенных и красивых сейва. Впрочем, не уступал ему и его коллега по амплуа из «Шинника» и тезка Дмитрий Яшин.

По разу стражи ворот капитулировали толь-

ко в конце первого тайма. Счет открыл игрок «Шинника» Дмитрий Чистяков, оказавшийся самым высоким после розыгрыша углового. Такие удары не берутся в принципе. Кинжальная контратака гостей спустя две минуты закончилась прострелом в штрафную «Шинника» с левого фланга и ударом Алек-

Ярославский «Шинник» 17 марта на своем поле сыграл вничью с астраханским «Волгарем» и остался восьмым.

сея Пустозерова в незащищенный угол ворот. «Шинник» мог и должен был лидером уходить на перерыв, но Арапов и на этот раз оказался «крепким орешком», отразив удар с пары метров.

Второй тайм хозяева начали так же, как заканчивали первый, правда, стройности в их атаках поубавилось. По мере приближения финального свистка организация игры хозяев возрастала, из-за чего один только нападающий ярославцев Дмитрий Самойлов имел два прекрасных момента подряд, но в одном из них мяч пошел мимо ворот, а во втором снова выше всяких похвал сыграл Дмитрий Арапов. Игра так и закончилась со счетом 1:1 — с 2011 года «Волгарь» не может в Ярославле ни победить, ни проиграть.

Анатолий КОНОНЕЦ
Фото с сайта shinnik.com

ВОЛЕЙБОЛ

«Ярославич» в зоне риска

Дважды уступив в Сургуте, наша команда поставила себя перед необходимостью побеждать «Газпром-Югру» в оставшихся трех встречах серии плей-офф суперлиги.

Если это не удастся, место в суперлиге придется отстаивать в переходном турнире плей-аута с еще двумя неудачниками нынешнего этапа и второй командой Высшей лиги «А» — ею с высокой степенью вероятности станет челябинское «Динамо».

План серии с северянами был выстроен разумно и оставался, наверное, единственно возможным для нашей относительно молодой команды: агрессивная подача, хороший блок на краях сетки. Это позволяло загрузить избыточной работой возрастных связующих «Газпрома-Югры». В первой игре что-то из этого стало получаться —

по крайней мере, в третьем сете. Правда, четвертый обозначил «ахиллесову пятю» нашей команды — неумение забивать самые важные мячи в концовках партии.

В ответной игре не получилось и это. Северяне блестяще справились с подачей соперников. Их многоопытные связующие разрывали ярославский блок как хотели. В защите

либеро «Газпрома-Югры» практически не позволял мячам падать на свою половину площадки. В этой ситуации наша команда сумела собраться только к третьему сету, но концовка осталась за хозяевами. Теперь соперники сойдутся в Ярославле 24-го и, если «Ярославич» сумеет собраться, 25 марта.

Анатолий КОНОНЕЦ
Фото с сайта gazprom-ugra.ru



На блоке «Ярославич» не уступил.